

售价 37.97 万元-53.97 万元

科技 突破想象 全新一代凯迪拉克 CT6 智享上市



全新一代 CT6 内饰空间



全新一代凯迪拉克移动互联体验 CUE

“所有的伟大，源于一个勇敢的开始”，贯穿凯迪拉克一百多年的发展历史。每一次勇敢的开始，凯迪拉克都在突破关于伟大的界定！而全新一代凯迪拉克 CT6 的耀目登场，将以“科技 突破想象”！

11月30日，新豪华科技旗舰全新一代凯迪拉克 CT6 在北京凯迪拉克中心 CADILLAC ARENA 智享上市。此次发布的全新一代凯迪拉克 CT6 共有六款车型，售价 37.97 万元-53.97 万元。新车承袭了凯迪拉克概念车 ESCALA 的设计语言，搭载全新一代驱动系统技术和移动互联智能科技，并以傲视同级的豪华驾乘空间和全方位的主被动安全策略，为这个时代不守常规的创造者们带来全面革新的凯迪拉克新豪华体验。

绽放耀目光芒 突破经典与未来的想象

全新一代凯迪拉克 CT6 以旗舰姿态完美演绎“艺术与科技”设计哲学，延续凯迪拉克品牌双外观设计策略，为用户提供双重个性选择。新车车身加长至 5,223 (毫米)，轴距达 3,109 (毫米)，尺寸傲视同侪。内饰方面，全新一代 CT6 通过 Cut-and-Sewn 法式双缝线、凯迪拉克 Chevron Perf 盾型打孔等制作工艺，以及 Bose®Panaray® 音响系统，让不同用户都能尊享每一段旅程。

能效完美平衡 突破澎湃与细腻的梦想

全新一代凯迪拉克 CT6 搭载通用汽车第八代 Ecotec 发动机系列产品之一的全新 2.0T 可变缸涡轮增压发动机，基于“单缸最优理念”研发，集合高度智能电气化技术，不仅拥有高效率、低排放、低油耗等优势，而且全面满足国六 B 排放标准。最大额定功率 177 千瓦，并在 1500~4000 转/分钟的扭矩平台内，输出高达 350 牛·米的峰值扭矩。与之匹配的 10 速手自一体变速箱同级首次全系标配，使得 CT6 综合油耗降低超过 10%，低至 7.1 升/百公里。除此之外，全新 E-boost 电子助力制动系统、ARS 主动式后轮转向系统、Brembo 定制刹车系统、高强度豪华悬挂系统等配置，令全新一代凯迪拉克 CT6 在各种路况下皆能精确保持优雅从容车身姿态。



全新一代 CT6 带来极佳驾乘体验

标准。最大额定功率 177 千瓦，并在 1500~4000 转/分钟的扭矩平台内，输出高达 350 牛·米的峰值扭矩。与之匹配的 10 速手自一体变速箱同级首次全系标配，使得 CT6 综合油耗降低超过 10%，低至 7.1 升/百公里。除此之外，全新 E-boost 电子助力制动系统、ARS 主动式后轮转向系统、Brembo 定制刹车系统、高强度豪华悬挂系统等配置，令全新一代凯迪拉克 CT6 在各种路况下皆能精确保持优雅从容车身姿态。

智能互联体验 突破理性科技与人性关怀的想象

依托以上上汽通用汽车新一代车联网系统作为“第二引擎”的助力，全新一代 CT6 集成了最新一代凯迪拉克移动互联体验 CUE，全面应用车联网创新“云”服务，实现 OTA 智能云更新功能，可在线更新 OnStar 安吉星模块和车机娱乐系统，更享每年 24G“车联应用流量终身免费”。更精准的 Hybrid 混合语音识别可通过

语音指令搜索播放天气、股票以及音乐。苹果 CarPlay、百度 CarLife 以及不断丰富的专属凯迪拉克 App 应用商店，使车载互联体验更人性、更便捷、更智能。

全新一代 CT6 还创新配备混合式实时互联导航、多账户个性化定制、全彩 HUD 飞行显示仪、5 种 HMI 交互方式等诸多领先科技。其车载原装集成的 4G LTE Wi-Fi (Car-Fi) 热点功能，让车内用户时刻获悉前沿信息。

坚实安全科技 突破轻盈与坚固的想象

集全球尖端技术合力打造 11 种复合材料宇航级工艺轻量化车身，为 CT6 带来傲视同侪的高抗扭车身，大大增加车辆的行驶操控精准性、稳定性和碰撞安全性。具备专利的凯迪拉克先进工艺，更使得全新一代 CT6 在车身的强度、轻量化、抗变形能力、精度等方面超越传统豪华水准。新车还整合了 ESS 强化安全策略 II、第二代高清流媒体后视镜、Night Vision 鹰眼智能红外夜视系统、360° 驻车监视安保以及独创的安防记录仪等功能，为用户带来全方位的主动安全预警与辅助功能。

自 2016 年突破 10 万辆，2017 年突破 17 万辆，到今年成功踏上年销 20 万辆的新台阶，凯迪拉克品牌保持“稳中有进”的发展态势。新豪华科技旗舰——全新一代凯迪拉克 CT6 的上市，进一步增强了凯迪拉克产品矩阵的硬实力，再次刷新豪华车价值标杆，它将以旗舰姿态继续引领凯迪拉克品牌出击主流豪华轿车市场。

全新 BMW X5 上市

12月7日，宝马集团全新一代 BMW X5 正式上市，新车售价区间为 80.99 万-90.99 万元，共推出 2 款车型供消费者选择。

全新 BMW X5 以四大升级续写王者传奇。新车具有全新 BMW 设计语言、专属豪华内饰座舱、智能数字化创新科技及全面提升的操控及越野性能，作为宝马 2018 年强大产品攻势的压轴之作，全新 BMW X5 的耀然上市将 BMW “X 之年”推上顶峰。

宝马(中国)汽车贸易有限公司总裁刘智博士表示：“X5 是自 1999 年诞生以来赢得全球 210 多万车主的信赖，十年引领中国同级细分市场。近 20 年来，它凭借强大的产品力，一直被模仿，但从未被超越。全新 BMW X5 是 BMW 品牌成功的代表，开创性和市场领导力的代表，也是我们重视中国市场，坚持以客户为中心的发展战略的代表。”



全新 BMW X5 首次搭载的全新一代 iDrive 7.0 智能人机交互系统，开创了 BMW 全新驾驶体验的先河。为更好地满足中国客户对驾驶乐趣与豪华驾乘体验的追求，新车为中国客户提供十大豪华标准配置。包括智能触控钥匙、双 12.3 英寸高清显示屏及第七代 iDrive 智能人机交互系统、泊车辅助系统、M 运动套装等，以彰显其对中国市场诚意满满。

记者 顾玲玲

试驾北汽 2.0 时代的绅宝智道

作为北京汽车 2.0 AI 时代首款中高端级座驾，绅宝智道自预售以来热度一路走高，并被誉为“国民奔弛 C”。12月7日，在厦门举行的绅宝智道全国媒体试驾会上，让我们进一步感受到其在空间、舒适、品质、安全、智能等方面的用心和越级标准。

空间方面，绅宝智道主张“打开车门就是家门”，车内呈现大气、优雅的视觉效果，整车尺寸达到 4785mm × 1835mm × 1490mm，2780mm 超长轴距使得驾乘空间非常宽绰，500L 超大后备箱空间能轻松塞进 5 个行李箱。

舒适性上绅宝智道拥有 4.8mm 英纳法全景天窗，3 种情景模式的智能恒温双区自动空调，一键可设定最适宜的车内空气环境。绅宝智道还增加了冰蓝色氛围灯。

绅宝智道采用 1.5T+CVT/6MT 的黄金组合，百公里油耗仅 6.7L，试驾过程中，我们还进行了静噪对比测试，新车达到了图书馆级静谧，静音效果远超同级。



智能安全方面，绅宝智道配备了 ADAS 智能驾驶辅助系统整合 360° 全景影像、BSD 盲区监测、LDW 车道偏离预警、MOD 移动物体识别，“眼观六路”消除安全隐患，同时 TSR 限速标志识别系统能有效提醒安全驾驶。

记者 顾玲玲

大国重器中为何出现了领克

最近，《大国重器》热播，而领克作为汽车代表出现在了纪录片中，为什么是领克汽车呢？

何谓“国之重器”？

《大国重器》中的领克是怎么造出来的呢？上周末，记者在沈阳君安领克中心进行了了解。

与其它品牌的对比，中国的汽车不是差在制造上，而是对于数据的掌控和应用才是造车过程中的核心竞争力。这一点，是吉利的团队与沃尔沃的技术人员合作了很久之后才明白的。

于是，吉利的研发团队 40 名工程师，一千个日夜，研发出了中国第一套全流程汽车仿真生产系统。他们用激光扫描仪，数字定位仪，采集到四条生产线上的 183 类 47500 个数据，汇聚到仿真系统，建立了一个和现实一模一样的全生产流程的数字化仿真工厂。



凭借数字化仿真技术带来的工艺精度提升，领克汽车的生产制造过程中，冲压环节的零件加工合格率达到 100%，焊接环节的焊点定位合格率达到 99.8%，总装环节的装配合格率更是达到 100%。而这个成绩已经突破了国际顶级汽车品牌的制造标准。

勇于承其重，这是领克，敢为天下先，这也是领克，从制造到智造，这也是领克。

记者 于风国

16 项全新配置升级新欧蓝德

12月8日，生活理所应当“燃”——广汽三菱新欧蓝德在沈阳上市，带来 16 项配置升级，新车售价 15.98 万-22.58 万元。

新欧蓝德在 Dynamic Shield 家族式前脸的基础上，采用全新钻石切割式 LED 前大灯和 18 寸雪花轮毂，在提高整车质感的同时提高乘坐舒适性。

新欧蓝德内饰坚持使用高质感真皮材料，增加棕色内饰和门饰板等细节，并且结合全新人体工程学座椅设计，副驾驶增加 8 向电动调节，提升内饰豪华感的同时满足消费者不同的驾乘需求。值得一提的是，新欧蓝德的发动机降噪功能进一步优化，让座舱的静谧性更为优化，全方位保证舒适的驾乘享受。

此外，广受赞誉的 360° 全景监控影像系统和 BSW 盲区警告系统也增加到新欧蓝德上。搭载上述系统后，可以无死角观测车辆四



周情况，结合后视镜和倒车雷达，大大提高安全性。

另一个数据是，1-10 月，广汽三菱销量已累计 118,125 辆，同比增长 27.9%，连续 14 个月销量破万。

记者 于风国